Ata da décima Reunião Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia seis de maio de dois mil e dezesseis. Vereadores presentes: Fábio Joaquim Lopes Moreira, Fernando Baceliso da Costa Botelho, Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi Oliveira, Leonardo dos Santos Henrique, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da Ata da Reunião anterior, sendo a mesma colocada em discussão e posterior votação, sendo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário leitura das correspondências. Passou a Ordem do Dia: Discussão e votação do Pedido de Providência nº 009/2016 de autoria do Vereador Fábio Joaquim, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Restando esvaziada a ordem do dia o Sr. Presidente concedeu a apalavra livre aos nobres pares onde o Vereador Fábio solicitou a transcrição do Ofício do Ministério Público como se segue “Santana do Deserto, 04 de abril de 2016. Exma. Promotora; O vereador do Município de Santana do Deserto que a esta subscreve, vem à ilustre presença de Vossa Excelência, apresentar denúncia a respeito do fornecimento irregular de merenda nas unidades escolares. Informo que após ser cientificado por pais de alunos sobre a suposta falta de merenda nas escolas do Município, realizei junto com os Vereadores João Carlos Grossi de oliveira e Walace Sebastião Vasconcelos Leite, vistoria in loco no dia14/03/2016 e constamos que de fato existem sérios problemas com o fornecimento das merendas. A verdade é que a merenda vem sendo fornecida de forma inadequada, em desrespeito ao indispensável cardápio da alimentação escolar, sem legumes, carnes, leite, ou seja, sem observar as condições mínimas exigidas pelo Programa Nacional de Alimentação Escolar – PNAE. Levamos o fato ao Prefeito, que junto com o Secretário de Educação e com o Procurador Jurídico, e também na presença do Vereador Lúcio Neri dos Santos, assumiu o compromisso de regularizar a situação, porém, até o momento a informação é que a situação permanece inalterada. Assim, considerando a gravidade dos fatos, entendemos como indispensável o auxílio do Ministério Púbico, pois às consequências são gravíssimas, tanto na questão educacional quanto para o próprio desenvolvimento saudável dos alunos. Seguem em anexo fotografias que demonstram a precariedade e até mesmo ausência de alimentos nos depósitos das escolas. Sem mais para o momento, aproveito a oportunidade para renovar protestos de elevada estima e consideração. Atenciosamente. Fábio Joaquim Lopes Moreira Vereador.” O Vereador Walace solicita a verificação de todo processo da obra da ponte, deixando claro que não é pelos funcionários, e sim pelo projeto de execução e pelo projeto de engenharia. O Vereador Lúcio solicitou a verificação pela Comissão de Obras sobre a transferência do parque infantil da escola de Sossego para a Praça. O Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia vinte de maio do corrente ano. Nada mais havendo a tratar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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